

**PSD dă cu business-ul
în baltă (peste noapte)**

Senatorul Florin Cițu:

*„Schimbări peste noapte pentru
microîntreprinderi - adio, impozit pe câștig!
Ai, n-ai profit, plătești taxă pe venit“*

◆ PAG. 8



Să ne pregătim...



CODUL ROȘU A TRECUT NINSORILE REVIN MIERCURI



S-a terminat cu viscolul care a paralizat județul în weekend, evidențiind un cod roșu de lipsă de cooperare între autorități. În timp ce decidenții de la nivel județean nu se hotărâu dacă să facă sau nu Comandament Județean pentru Situații de Urgență și nu stabileau cine coordonează acțiunile din teren, locuitorii din zeci de unități administrative din județ au stat zile întregi fără curent electric și, implicit, fără apă. Numeroase drumuri județene și naționale au rămas închise, la fel ca autostrada - care, culmea, este prima arteră rutieră închisă, deși ar trebui să fie ultima. Singurul drum pe care se putea circula între Constanța și Capitală a fost DN2A, care trece prin Hârșova, cu mențiunea că tronsonul Constanța - Hârșova este extrem de dificil de parcurs. Nu vă grăbiți să credeți că am scăpat. Meteorologii anunță că, după două zile de ger năprasnic, ninsorile vor reveni. ◆ PAG. 4 - 5

Ca la noi, doar că nu atât de rău

**Estul Americii,
îngropat sub nămeți**

◆ PAG. 6

**Doi suspecți reținuți în cazul
polițistului ucis! Unul fusese
amendat de victimă**

◆ PAG. 2

**A înghețat
marea
la mal!**

◆ PAG. 8

„Lupta împotriva corupției folosind trucuri ale escrocilor“

Intervențiile abuzive DNA/SRI în Justiție, demascate într-un raport internațional

„România este o țară care ridică îngrijorări semnificative. Deși a primit laude din partea comunității internaționale pentru eforturile depuse în ceea ce privește stăpîrea corupției, o examinare detaliată a acțiunilor desfășurate în această direcție arată că la adăpostul luptei împotriva corupției au loc răfuiele de natură politică și violări ale drepturilor fundamentale ale cetățenilor. Metodele utilizate demonstrează o considerabilă continuitate în

practicile și atitudinile erei comuniste”. Acesta este începutul studiului intitulat „Fighting Corruption with Con Tricks: Romania's Assault on the Rule of Law” (Lupta împotriva corupției folosind trucuri ale escrocilor: Asaltul României asupra statului de drept), realizat de think-tank-ul britanic „Henry Jackson Society” în ceea ce privește modul în care se articulează în România dezideratul justificat și firesc al luptei împotriva fenomenului corupției ◆ PAG. 3

Cursuri suspendate în toate școlile din județ!

Vremea rea a dus la suspendarea cursurilor în toate unitățile de învățământ din județul Constanța atât luni, cât

și marți. Potrivit unui comunicat al Inspectoratului Școlar Județean (ISJ) Constanța, hotărârea a fost luată de către

reprezentanții Consiliului de administrație al ISJ, întrunit în regim de urgență sâmbătă, 7 ianuarie. ◆ PAG. 8

Ediția a 26-a pornește la drum

Martți vor începe înscrierile la Trofeul „Telegraf”



Pentru a 26-a ediție a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cea mai veche competiție de acest gen din țară rezervată veteranilor, startul înscrierilor se va da

marți, 10 ianuarie, la sediul cotidianului „Telegraf”, situat pe b-dul Mamaia nr. 296, etajul II. Între orele 12.00 și 15.00, cei interesați să achite taxa de participare în valoare de 1.500 de lei sunt așteptați la sediul redacției și cu o fotocopy după Certificatul de Identitate Sportivă al clubului sau asociației sportive, cu sau fără personalitate juridică. ◆ PAG. 7